

# কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট এন্ড হেল্থ কেয়ার সেন্টার (সিডিএইচসি)

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বেসরকারী উন্নয়ন সংস্থা কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট এন্ড হেল্থ কেয়ার সেন্টার (সিডিএইচসি) পিকেএসএফ এর সহযোগিতায় দীর্ঘদিন যাবৎ ক্ষুদ্রঋণ কার্যক্রম পরিচালনা করে আসছে। সংস্থার কর্মএলাকা পটুয়াখালী জেলার বিভিন্ন শাখার অধীনে ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচির নিম্নলিখিত পদে জনবল নিয়োগ করার জন্য উপযুক্ত প্রার্থীদের থেকে দরখাস্ত আহবান করা হচ্ছে। বিস্তারিত জানার জন্য ভিজিট করুন [www.cdhcdbd.org](http://www.cdhcdbd.org)

পদের নাম, সংখ্যা ও বয়স	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বেতন-ভাতা ও অন্যান্য
এলাকা ব্যবস্থাপক- ০২ জন। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৮ বছর।	যে কোনো বিষয়ে স্নাতক /স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। ঋণদান কর্মসূচীতে এলাকা ব্যবস্থাপক হিসেবে কমপক্ষে ৩ বছরের কাজের অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে।	ক) শিক্ষানবিশকালীন ৩৫,০০০ টাকা খ) স্থায়ী হওয়ার পরে ৪০,৫০০ টাকা
ম্যানেজার-অডিট- ০২ জন। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৮ বছর।	যে কোনো বিষয়ে স্নাতক /স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। তবে বানিজ্য বিভাগের প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। এছাড়া, ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচীতে অডিট কাজে কমপক্ষে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে।	ক) শিক্ষানবিশকালীন ২৭,০০০ টাকা খ) স্থায়ী হওয়ার পরে ৩১,৮০০ টাকা
শাখা ব্যবস্থাপক- ১০ জন। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৮ বছর।	যে কোনো বিষয়ে স্নাতক /স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচীতে শাখা ব্যবস্থাপক হিসেবে কমপক্ষে ৩ বছরের কাজের অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে।	ক) শিক্ষানবিশকালীন ২৭,০০০ টাকা খ) স্থায়ী হওয়ার পরে ৩১,৮০০ টাকা
হিসাবরক্ষক - ১০ জন। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৮ বছর।	বানিজ্য বিভাগে স্নাতক ডিগ্রী। ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচির হিসাবরক্ষণ কাজের উপর কমপক্ষে ২ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	ক) শিক্ষানবিশকালীন ২২,০০০ টাকা খ) স্থায়ী হওয়ার পরে ২৫,৬০০ টাকা

### শর্তসমূহ:

- শিক্ষানবিশকাল ৬ মাস। তবে অধিক যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষানবিশকাল শিথিলযোগ্য।
- সংস্থার পলিসি অনুসারে যাতায়াত বিল, মোবাইল বিল, চিকিৎসা ভাতা ও জ্বালানী খরচ প্রদান করা হবে।
- শুক্র ও শনিবার দুই দিন সাপ্তাহিক ছুটি। এছাড়া বছরে ২০ দিন নৈমিত্তিক ও ১২ দিন মেডিকেল ছুটি রয়েছে।
- স্থায়ী হলে প্রভিডেন্ট ফান্ড, গ্রাচুইটি, বৈশাখী ভাতা ও উৎসব বোনাস প্রদান করা হবে।

অগ্রহী প্রার্থীদের আগামী ২৮/০৯/২০ইং তারিখ বিকাল ৫.০০ ঘটিকার মধ্যে এক কপি পাসপোর্ট সাইজ রঙিন ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা ও জাতীয় পরিচয় পত্রের ফটোকপি সংযুক্ত করে জীবন বৃত্তান্তসহ আবেদনপত্র নির্বাহী পরিচালক, সিডিএইচসি, ৩০৬/২ গোড়াউন রোড, গলাচিপা, পটুয়াখালী এই ঠিকানায় পোস্টাল/কুরিয়ারের মাধ্যমে পাঠানোর জন্য অনুরোধ করা হচ্ছে।